C:# Escribir ecuaciones Nombre:

Representa cada ecuacion con niumerosy simbolos. Respuestas
1) nueve menos nueve esigual a Cero
1.
2) doce menos doce esigual aCero
2,
3) diecisiete menos catorce esigual atres
3.
4) dieciséisméstresesigual adiecinueve
4.
5) dieciocho més uno esigual adiecinueve
5.
6) ocho méssiete esigual aquince
6.
7) catorce més cuatro esigual adieciocho
7.
8) veinte menos doce esigual a ocho
8.
9) diez més cuatro esigual acatorce
9.
10) once més Cero esigual aonce
10.
11) quince menos doce esigual atres
11.
12) once menos diez esigual auno
12.
13) dosmésuno esigua atres
13.
14) dieciséis menos doce esigual acuatro
14.
15) veinte menos once esigual anueve
15.
16) veinte menos veinte esigua aCero
16.
17) trece masdosesigual aquince
17.
18) cinco mésdosesigua asiete
18.
19) doce menos diez esigua ados
19.
20) catorce masuno esigual aquince
20.
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ﬂh Escribir ecuaciones Nombre: Clave De Respuestas

Representa cada ecuacion con nimerosy simbolos. Respuestas
1) nueve menos nueve esigual a Cero
1. 9-9=0
2) doce menos doce esigual aCero
2 12-12=0
3) diecisiete menos catorce esigual atres
3 17-14=3
4) dieciséisméstresesigual adiecinueve
4. 16+3=19
5) dieciocho més uno esigual adiecinueve
5, 18+1=19
6) ocho méssiete esigual aquince
6 8+ 7=15
7) catorce més cuatro esigual adieciocho
7. 14+4=18
8) veinte menos doce esigual a ocho
g 20-12=8
9) diez més cuatro esigual acatorce
o0 10+4=14
10) once més Cero esigual aonce
100 11+0=11
11) quince menos doce esigua atres
11. 15-12=3
12) once menos diez esigual auno
12 11-10=1
13) dosmésuno esigual atres
g 13 2+1=3
14) dieciséis menos doce esigual acuatro
14. 16-12=4
15) veinte menos once esigual anueve
15, 20-11=9
16) veinte menos veinte esigua aCero
16, 20-20=0
17) trece masdosesigual aquince
17z 13+2=15
18) cinco mésdosesigual asiete
g 18. b+2=7
19) doce menos diez esigua ados
19. 12-10=2
20) catorce masuno esigual aquince
20 14+1=15
M -~ 2 1-10 [95/90( 85|80 75| 70| 65| 60 [ 55 | 50
atematicas} - commonCoreSheets s 11-20[45[40[35[30]25]20]15]10] 5 | 0




